

ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации Гараева Марата Раилевича, представившего диссертацию «Применение озонированного антисептического раствора при пункционно-дренажном методе лечения больных с абсцессами печени» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Гараев Марат Раилевич окончил лечебный факультет ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России в 2002 году, занимается практической лечебной работой с 2002 года. С 2008 года работает ассистентом кафедры общей хирургии с курсом лучевой диагностики ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России и врачом-хирургом отделения гнойной хирургии РКБ им. Г.Г. Куватова. С 2013 г. по 2016 годы являлся соискателем на кафедре общей хирургии с курсом лучевой диагностики ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России.

Гараев М.Р. проявил себя грамотным специалистом, уделяет большое внимание практической работе. Постоянно повышает свой профессиональный уровень. Имеет высшую квалификационную категорию по хирургии. Принимает участие в клинических конференциях. Активно участвует в лечебной работе, владеет техникой операций на органах желудочно-кишечного тракта, желчевыводящих протоках, костях и суставах, регулярно дежурит в должности врача–хирурга отдаления гнойной хирургии и борт-хирурга службы санитарной авиации. Принимает активное участие в освоении новых методов лечения больных. Регулярно посещает заседания Ассоциации хирургов РБ. В коллективе пользуется уважением коллег. При работе с пациентами и коллегами вежлив, внимателен, соблюдает принципы врачебной этики и деонтологии.

Гараев М.Р. является зрелым научным работником и квалифицированным специалистом, он эффективно совмещает практическую работу с научной деятельностью, опубликовал совместно с другими авторами 14 научных работ.

Научная работа докторанта направлена на улучшение результатов лечения больных с абсцессами печени. Основные положения диссертации доложены на Ассоциации хирургов Республики Башкортостан (Уфа, 2011), на XXI международном Конгрессе ассоциации гепатобилиарных хирургов стран СНГ «Актуальные вопросы гепатопанкреатобилиарной хирургии» (Пермь, 2014).

Результаты научных исследований внедрены в практику хирургических отделений ГБУЗ РКБ имени Г.Г. Куватова, г. Уфа. По материалам диссертации опубликовано 8 научных работ, 3 из них в изданиях рецензируемых ВАК и получен 1 патент РФ на изобретение № 2560778 от 20.08.2015г. «Способ моделирования абсцесса печени».

Считаю, что научная работа на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Гараева М.Р. «Применение озонированного антисептического раствора при функционно-дренажном методе лечения больных с абсцессами печени» является законченным научным трудом и выполнена на современном уровне.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет Д208.006.02 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

доцент кафедры общей хирургии
с курсом лучевой диагностики
ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ
Минздрава России,
доктор медицинских наук (14.01.17)

В.С. Пантелейев

